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Gospodin ih šalje dva po dva 
 
 
U evanđeljima postoje dva velika slanja apostola: radi se o prvom, privremenom slanju prije Isusove 
smrti na križu, i drugom, konačnom slanju, koje slijedi nakon njegova uskrsnuća a prije njegova 
uzašašća. Naravno ima još puno drugih Isusovih riječi i zgoda, gdje on priprema apostole i učenike na 
slanje ljudima. 
U Markovom evanđelju koje slušamo ove nedjelje, Isus šalje apostole da idu ljudima dva po dva. Oni 
ne dolaze u vlastito ime, nego po dva, i doduše jer ih sam Isus šalje. Ime apostol znači poslanik. Sam 
Isus je također poslan od Oca nebeskoga. Ako apostoli dolaze k ljudima po dvojica, time pokazuju da 
su poslani od Boga po njegovom Sinu koji je postao čovjekom. To dakle što oni navješćuju i što 
trebaju izvršiti, mora da je nešto važno. 
Što su apostoli trebali navijestiti? U evanđelju je rečeno jednostavno: “propovijedali su 
obraćenje” (Mk 6,12). Obraćenje znači promjena mišljenja. Moderno rečeno ide se za zaokretom 
prema boljemu. Pri tome se ne ide samo, da se promijene vanjski odnosi ili strukture, nego prije 
svega srce čovjeka. Poruka o obraćenju koju naviještaju Isus i apostoli, uključuje i odbijanje svega 
onoga što je zlo i što nas dijeli od Boga i od bližnjega. Ujedno se radi o okrenutosti prema svemu 
dobru, prije svega k Bogu, koji je izvor dobra. 
Koja su djela apostoli trebali ostvariti? I ovdje nam evanđelje ove nedjelje daje izvještaj: radi se o 
liječenju ljudi od njihovih tjelesnih i duševnih poteškoća. Isus im je dao vlast “nad nečistim 
dusima” (Mk 6,7). “Izgonili su mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su 
ozdravljali.” (Mk 6,13) 
Danas tu službu apostola nastavlja Crkva. Ona treba Kristovu riječ navijestiti ljudima svih naroda i 
vremena, kao što se kaže u drugom, konačnom slanju apostola (usp. Mk 16,15; Mt 28,19-20). Crkva 
također ima nalog liječenja, koji ona ispunja prije svega po sakramentima. Na taj način ljudi će biti 
oslobođeni od grijeha po sakramentu pokore i bit će ojačani sakramentom bolesničkog pomazanja u 
bolesti koja im je dana kao kušnja. Ipak uvijek iznova Krist Gospodin sam djeluje po svome Svetom 
Duhu u srcima ljudi. Tako se događa ono veliko, iako mi to prema vani ne opažamo! 
To su često naoko male stvari, koje mijenjaju svijet. Dovoljna su dvojica apostola, da bi se ljudima 
donijela radosna vijest o Božjem kraljevstvu. Upravo vrijeme dopusta i vrijeme odmora pruža nam 
šansu, da ponovno postanemo pažljivi za ono bitno u našemu životu. Dajmo stoga šansu riječi Božjoj, 
kako je nalazimo u Svetome pismu i kao što nam je naviješta Crkva. Ta će riječ rasti u našemu srcu 
ako je vjernički prihvatimo i ako nju razmatramo s ljubavlju. Ona je svjetlo za naš put, i naše će srce 
biti ispunjeno radošću i nadom. 
Tako ćemo biti kao apostoli na putu, jer smo po krštenju i krizmi poslani od Gospodina kao glasnici 
njegove ljubavi ljudima, kojima baš mi možemo objaviti radosnu poruku po našoj riječi i životu! 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  12. srpanj Nema mise                                                                           
Utorak:           13. srpanj, Nema mise, Majka Božija Bistrička 
Srijeda:           14. srpanj, Misa u 11 am 
Četvrtak:        15. srpanj, Nema mise 
Petak:             16. srpanj, Nema mise, Gospa Karmelska 
Subota:          17. srpanj, Misa u 6 pm 
Nedjelja:        18. srpanj, 16. Nedjelja kroz godinu, mise u 9 i 11 am 
 
 
PS. Uslijed Covida  na misi može nazočiti 300 osoba, a na sprovodu 300 
osoba.  Držite distancu i nosite maske. Registracija za nazočnost u crkvi 
je srijedom. 
 
DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Josip i Barica Kovačević, Nikola Džidžić, N.N., N.N.  
 
Na čast Krvi Kristove: Ankica Filipović 
 
Na čast Gospe: Ilija i Anica Kovačević,  
 
Na čast sv. Anti: Ob. Čelar, Ilija i Anica Kovačević,  
 
Kruh sv. Ante:  Ljuba i Tomo Kasalo,  
 
 
 
ZAHVALA:   Zahvaljujem se gosp. Jerki Parić i Ivanu Radoš na sadnicama i 
sađenju. 
                                                                                                                                                 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



Na našoj Web stranici i Facebook objavili smo najnovije informacije o 

putnim prilazima našem Centru i Crkvi i radovima koji se izvode u 

svezi pružnoga prijelaza. Imate detaljne informacije koji će ulazi biti 

zatvoreni i kada. Takodjer koji će se ulazi koristiti za pristup. 

Održava svečanu proslavu za ovaj dan u Subotu s                               

početkom u 6 sati navečer. Zauzmite svoja mjesta                                        

na vrijeme. Ulaz i večera s predjelom $50 dolara.                                                   

Hrana će biti servirana na stolove. Zabavljat će vas                          

Glazba -Neretva -. Glavni gost -TADE-.                                                         

Nazovite na broj: Slavica Vekić - 0413252059 

 

  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


